

▶ 新闻后榜 ▶ 更多

武汉一网吧超严格的管理制度

发帖人:快乐的猪屁股

<http://dzh.mop.com/topic/adminReply.jsp?sid=10129754>

摘要:前些时找了一家网吧,掏出押金准备给服务员,她要我先登记,想想也没什么就拿笔准备写。谁知道她又要我出示身份证。要知道我本来就住武汉,身上从来不带身份证,于是答道:“我没有带身份证,但是我记得身份证号。”谁知服务员说没有身份证不能上网,我倒。后来记起来同学要我办事正好身份证在我这,于是又问:“那用别人的身份证可以吗?”网吧服务员说道:“不行,必须是本人的身份证。”此时我就觉得有点像在银行的感觉了。无奈之下只得掉头转向,刚出门突然想起以前好像有自己身份证的复印件,于是把钱包拿出来终于在最里层找到了。再次来到柜台,将身份证的复印件递给服务员。谁知道她下面说的话差点没让我吐血:“对不起,身份证必须是原件,复印的不行,因为造假的太多了。”

复旦大学李若山教授“雷语”集

发帖人:Wing

<http://www.douban.com/group/topic/7994706/>

78届我们同学聚会,名单打印出来,很多人都是已故。为什么已故呢,都是枪毙的。当然现在还有很多在里面。干我们这一行的,出来都是两院院士,做得好进医院,做不好进法院……

我有个60岁的朋友,他估计能够活到90岁,是正常的直线折旧。但是后来,他请了一个小保姆,两年后就死了,这就是加速折旧。

什么叫法人?法人就是被绳之以法的人。

一个记者的忏悔:2年造了80篇“假新闻”

发帖人:zydgdr

<http://bbs.news.163.com/bbs/shishi/150947569.html>

摘要:我被报社吸纳为特约记者。回去后,我暗下决心,一定要搞出有分量的新闻稿来。我所工作的单位是一个有着近万人的企业,可是哪里有那么多有分量的新闻呀?为了达到量多且有分量这个目的,我杜撰出了一篇新闻,发给了一家熟悉的报社。第二天,新闻被刊出来了。从此,一发不可收。最多的一次,一篇“新闻”竟被五家报社同一天采用。

本人11套房子,房多也烦恼啊

发帖人:baoxuanxuan

http://tt.mop.com/club/read_3445941.html

摘要:我和老婆都是独生子女,以后要是出台了物业税,将交一大笔税款。那批房子不是我不想卖,是根本卖不出去!三线城市郊区农村的房子,空的太多了。而那些地方的老百姓,存款过万的真的是极个别,哪有什么能力买房子!

8成网友开网店最终倒闭<http://tech.qq.com/a/20090911/000268.htm>

摘要:在点击鼠标就能买东西的时代,白领开网店补贴家用也越来越盛行。但白领开网店最终结果却并不像看起来那么轻松,最近一项4000名上班族参与的调查显示,在开网店的白领中,大约只有两成能生存下去。35%职场人的网店半途而废是因为进货渠道中断或者感觉没有什么好卖的了;27%的职场人是因为实在没有时间和精力打理;18%的职场人表示自己实在是做生意的料儿,只好关掉。



//人家这广告词没错啊,可能是中国最好的别墅——最好的纸质别墅啊。

相册 音乐 播客 个人中心 博客

地址 //遭遇口事

后新闻

2009/09/15

星期二

中国最好的别墅窗台是纸板的?

发帖人:我是方来

<http://www.tianya.cn/publicforum/content/no06/1/125856.shtml>

标签:别墅 窗台 纸做的

我是昆明的,上个月终于将房子卖掉,从灰尘滚滚的金色大道搬出来,心想谢天谢地,这回再买房子的话,一定要千挑万选一套远离环城路、远离灰尘、安静的房子。

前几天,偶然看到世博片区的号称中国最好别墅的茉莉唐朝,进去一看,我深深地被它的景观吸引,一间价格差不多9000块一平米,一套叠加约120万—140万,遂心动不已。

我心想与其100万买一套高层公寓,还不如加点钱直接一步到位,买套叠加别墅,让父母提前享受一下小康,彻底清洗一下近半年来饱受灰尘、尾气的肺腑。于是,第二天开盘时,我精心挑选了一套,并付定金5万。

过了几天,我准备在办理付款手续前再看一下房子,却突然发现房子窗台通了一个大洞。仔细一看,里面是空的,而且是用纸板做的,我一阵冷汗。号称中国最好别墅的窗台居然是用纸板做的?我大怒,也非常害怕,纸做的窗台知道还好,不知道的话,哪天擦窗户踩上去,估计也就和桑兰差不多成植物人了。别墅不应该是这种品质!

我提出不要房子了,并要求返还定金。哪知在和他们的经理交涉的绝大多数时间里,其一直强调那不是窗台是挂件,里面的不是纸板是新型材料,而他们的工程师则证实那

是线条。我巨晕。

结果肯定是千山万水了:让我找权威的鉴定部门鉴定房子有质量问题后,才能退还定金。我非常气愤,“房歪歪”了都说是安全的,更何况只是一点纸做的阳台呢。就如买件衬衣,袖口上通了个洞,你去退货,要让你找权威部门鉴定后出示一个“该洞影响了此衣遮体御寒功能”的报告才行吗?

回帖

yaochao31:我太担心你的地面了。

老刘家三哥:上海有楼脆脆,广州的未售先裂,昆明再来个纸窗台。

2wangkai:这是纸面水泥板,理论上只能用来看隔墙材料的,绝对不可以承重,施工方想当然地觉得这是外窗台就无所谓了,将现浇的做法改用水泥板做造型……

yubo101:超强创新啊!

qimulin:太强了,楼主应该拿凿子凿开地板看看是不是也是新型材料的。

joy_happy:人家这广告词没错啊,可能是中国最好的别墅——最好的纸质别墅啊。

每晚只睡三小时:LZ(楼主):“老板,你们卖的房子的窗台是纸做的。”JS(奸商):“你那140W(万)还不是纸做的!”

可能是全中国最好的别墅

小_吴_哥_哥:古人造纸写字,现今用来盖房,社会进步了。

独飘:昆明出了一个地产新网词儿——楼环保。

地址 //网文说事

转到 链接

400多张地铺感动千万网友

发帖人:内衣外穿

<http://www.tianya.cn/publicforum/content/free/1/1682985.shtml>

9月7日23点20分,在华中师范大学佑铭体育馆内,400多名贫困生家长入住在校方免费提供的室内大地铺上,场子铺上了地毯,上面密密麻麻铺满凉席,每张凉席配一床毛巾被,场馆内中央空调已开启,部分家长将地铺打到看台和走廊上。

回帖

得静山人:可怜天下父母心!

爱你四十年:集体睡地铺怎么了,他们的小孩能考上大学就是他们的功劳,他们比那些睡在桑拿房小姐身上的官员幸福,他们睡得安稳踏实,梦也是香甜的。

menglov:这种场景令人感动。家长们为了子女再苦再累也能承受。华中师大能够为家长着想,一个凉席,一床毛巾被,虽显清寒,亦能济事。这种“排场”我很欣赏。

青蛇之临水照花:我忽然想不起来我入学那天我父亲住在哪里……泪水模糊了眼睛。

**八年后世贸遗址**

发帖人:jeje

http://blog.sina.com.cn/s/blog_54536d2e0100ezim.html

9·11已经成为“恐怖主义”的代名词。事隔八年,纽约华尔街旁的大窟窿已经不见,取而代之的是一片工地。

沿着世贸遗址有一圈钢铁铸成的走廊,游人或者纪念9·11遇难者的市民,可以沿着走廊近距离观望这里。在这里可以很轻松地分辨出哪些是美国人哪些不是,外国游客把这里当成新的观光地,而美国市民来到这里则是悼念。虽然经过了八年,但是伤痛依然萦绕在老美的心里。

这里是华尔街,世界精英所在地。可以想象,当两架飞机相继撞上世贸时,这些精英惊慌失措的心情,这样直接的打击是巨大的,毁灭性的。

旁边的街道还没有整修完成。我问在纽约工作的同行,为什么八年了这里还是废墟的感觉。他们说,本来美国的工人就贵,美国建筑工人是按照小时计酬的,工程拖久一点可以赚更多的钱,如果快速修好了,建筑工人可能要失业了。后来又遇上金融危机,在经济萧条的情况下,这里的建设速度更慢了。

地址 //很口实验

转到 链接

一辆奥迪值多少女大学生

发帖人:桐香树

http://xz.h.mop.com/readSub_10124037_0.html

前段时间总在论坛上看到有人说只要把一辆比较好的车停在大学门口,绝对会有女孩子过来搭讪。对此,我不太相信。

昨天,机会终于来了,找朋友借了一辆奥迪A6L,我要亲自去实验实验。西安的大学太多了,想想还是从我曾经战斗过的地方开始吧。

第一站翠华路,财经学院。把车停到侧面后,我就下车靠在车边抽烟,我承认这个样子二得很。停了大概半个小时,没得一个人上来搭讪,最多的也只是远远地看几眼。财经学院的装清高,一个个都是被动得很,咱不灰心,继续。

第二站长安立交。最近修地铁,人真多。音乐学院的MM一个比一个清秀。到了之后我没下车,就这样半开着车门等着,过了六七分钟的样子,从上面天桥下来一个时尚的女孩,鉴定为美女。可惜,她瞅了我一会,好像等我主动出击。想着咱是调查来的,就不拈花惹草了。在音乐学院等了有几十分钟,有三四个女孩上来搭话,有想搭车的,有想一起出去玩的,有说去酒吧坐坐的。还有一个背着一个琴盒,冲我招招手气喘吁吁地说太累,问我能送她回家吗?

第三站外院。车停到师大路不到10分钟,就有一个女大学生过来搭讪:“嗨,帅哥,能搭你便车吗?我们几个朋友说要去西高新,这会等不到公交车……”在外院侧门差不多停了50分钟,先后有七位MM搭讪,说得我口干舌燥。

第四站美院。依然是老套路,半个小时,4名MM过来,姿色不错。

看看时间不早了,调头吧,去今天的最后一站:西安培华学院。

八点半,在培华学院门口,我坐在车里,放着轻柔的音乐,旁边车门半开着。八点四十分,我看一位身材不错的女孩子走了过来,我开始意识到,我走不了了。

女孩很大方地问我,请问你有空吗?朋友约我去青龙湖足浴,你能送我过去吗?我想这几步路啊,目的性很强。我说,进来吧。女孩坐了进来,在车上东摸摸,西看看,说道,其实奥迪A6L也挺漂亮的。我笑笑,并没有搭她的話。

我写出来是要提醒一下这些女大学生:开名车的不全是有钱人!